



Kuriame Lietuvos ateiti



Europos socialinis fondas
Europos regioninės plėtros fondas
Sanglaudos fondas

Материалы публикуются по проекту информирования общественности о помощи из структурных фондов ЕС на период 2007 - 2013 года

Новая аллея - для удобства и комфорта висагинцев

Жители города, проживающие в третьем микрорайоне, наверняка уже оценили, насколько стало удобнее добираться до своих домов из других районов Висагинаса, идя по созданному усилиями строителей новому участку аллеи Седулинос. Ведь прогулаться по этой пешеходной улице теперь одно удовольствие! Причем прогулка совершается при полном отсутствии автомобильного транспорта, ведь улица здесь на самом деле пешеходная.

Напомним, что участок аллеи в 3 мкр. не существовал вовсе, и люди добирались в этом районе города до своего жилья по песчаным тропкам и в полной темноте. А теперь! Просторная широкая, удобная дорога - настоящая прогулочная трасса, освещенная в темное время суток. Несмотря на то что работы еще не завершены, строители, как только были смонтированы сети освещения, постарались сразу же включить свет на том участке, где дорога уже проложена. Дорожное полотно аккуратно выложено брускаткой разного цвета, обозначающей прогулочную часть и велодорожку. Границы переходов оформлены плиткой черного цвета. Проложены подходы к близлежащим домам, в частности - к дому по Седулинос ал., 35. Вдоль дорожного полотна аллеи подготовлены небольшие площадки для установки здесь скамеек. На границах пешеходных дорожек специальной плиткой с выпуклой поверхностью выложены ограждающие углы, помогающие слабовидящим людям лучше ориентироваться в пространстве.

В центре аллеи с помощью разноцветной декоративной плитки обустроена круглая площадка - зона отдыха. Весной с одной стороны площадки будет полуокругом высажена живая изгородь, с противоположной стороны будут установлены скамейки для отдыха. Неподалеку расположится небольшой спортивный уголок с тренажерами. Поблизости строители подготовили и засыпали гравием пространство под будущую детскую площадку.

Виктор Абашкин, директор генподрядного предприятия, ЗАО «Visagino tie-

kimas ir statyba», рассказывает: «К настоящему времени выполнено 40% всего объема работ. Работы выполняем своими силами, поскольку профessionnalных специалистов в нашей фирме достаточно. Понимаем, что висагинцы хотят, чтобы работы были закончены как можно быстрее, но еще более ускорить процесс невозможно - много дополнительного времени занимает именно укладка разноцветной плитки, ведь все необходимо сделать в точном соответствии с проектом.

Договор на выполнение работ между администрацией Висагинского самоуправления и фирмой «VTig» был подписан в конце июня 2013 года. По договору, срок исполнения - 18 месяцев, то есть полностью закончить проект необходимо в декабре 2014 года. Конечно, будем стараться завершить его раньше. Полагаю, что закончим строительные работы летом, скорее всего в августе. Тогда можно будет увидеть новую пешеходную улицу во всей красе! Но многое зависит от поставки оборудования - от того, насколько быстро поступят заказанные малые формы (игровые конструкции для детских площадок, скамьи, урны, поручни, конструкции для велостоянок и пр.).

Что еще не сделано? Нам предстоит завершить обустройство самой аллеи - привести в порядок все прилегающее пространство, разбить газоны. А также выполнить полную реконструкцию проезда в районе Седулинос ал., 47, 45, чтобы обеспечить более удобный подъезд к жилым домам. Также необходимо обустроить 4 детские игровые площадки. Существующая пло-

Структурные фонды ЕС - Висагинасу

2 этап проекта



Подготовила Татьяна БОБРОВА